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ATA DA REUNIÃO DE ESCOLHA DOS AGRACIADOS COM O DIPLOMA DE 

HONRA AO MÉRITO DESENVOLVIMENTO RURAL. 

Aos nove dias de mês de Novembro de 2017, com inicio ás 9h1O0min, atendendo ao 

disposto na Lei Municipal 2 .620 de 2012, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Mariana, a Comissão responsável pela escolha dos agraciados com o Diploma de Honra 

ao Mérito Desenvolvimento Rural edição 2017. Estando presentes: O Senhor Vereador 

Geraldo Sales de Souza, Presidente da comissão Permanente de Educação, Saúde, 

Assistência social, Esporte, Lazer e Turismo; O Senhor Wander Moreira Alves, 

Secretário Interino de Desenvolvimento Rural, o Senhor Antonio Mauro Carneiro 

Gomes representando o Secretário de Administração e Desenvolvimento Econômico 

Senhor Júlio Cesar Vasconcelos, e Senhor Ronaldo Vemga da Emater. Foi exposta a 

Comissão os dos critérios para a escolha dos agraciados, sendo um homenageado com o 

diploma de Honra ao Mérito para o melhor Produtor Rural ou Pecuarista e Honra ao 

Mérito para o melhor trabalhador do Campo. Na sequência, a Comissão apresentou os 

nomes dos indicados, sendo melhor produtor ou pecuarista: Senhor Cristiano Alex 

Machado, Senhor Clodoaudo Carneiro Cerceau, Senhor Marco Antônio de Melo, 

Senhor Tofir José Esperidião Ibrahim, Para melhor trabalhador, foram indicados: 

Senhor Odair José da Silva, Senhor Geraldo Ramos Xavier Filho, Senhora Sirlene Silva 

Pontes. Após as justificativas das indicações, procedeu-se a votação para definição dos 

agraciados, tendo sido escolhido como Mérito de Desenvolvimento Rural como Melhor 

Produtor ou Pecuarista o Senhor Marco Antonio de Melo, e como melhor trabalhador 

Rural foi escolhida a senhora Sirlene da Silva Gomes. 

Nada mais havendo, a reunião foi encerrada ás 09h 14. Lavrou-se a presente Ata que 

após lida e se aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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Mariana, 09 de Novembro de 2017. 
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